exercice 7 :

1. (a) soit f'(z) = —2? — 42 + 21 montrer que f'(z) = (z — 3)(—x — 7) pour tout z € R

(b) compléter le tableau de signes de f’(x)

valeur de x

—0o0

—+00

signe de (z — 3)

signe de (—z —7)

signe de f'(x)

calculs des ’annulations

f(z) =0 pour z = ...
f'(z) <0 pour z...

f'(z) >0 pour z...

2. (a) soit f'(x) = 1522 — 192 + 6 montrer que f'(x) = (—3x + 2)(—5z + 3) pour tout z € R

(b) compléter le tableau de signes de f’(x)

valeur de x

—0o0

—+00

signe de (—3z + 2)

signe de (—5z + 3)

signe de f'(x)

calculs des ’annulations

f'(z) =0 pour z = ...
f'(z) <0 pour z...

f'(z) > 0 pour z...

3. (a) soit f'(x) = 8022 + 3842 — 80 montrer que f'(z) = (4o + 20)(—4 + 20z) pour tout = € R

(b) compléter le tableau de signes de f’(z)

valeur de x

—0o0

calculs des ’annulations

signe de (4z + 20)

signe de (—4 + 20z)

signe de f'(x)

f'(x) =0 pour z = ...
f'(z) <0 pour z...

f'(xz) > 0 pour z...

4. (a) soit f'(z) = —0,252% — 6,1z — 2,4 montrer que f'(x) = (0, 1z + 2,4)(—2,5z — 1) pour tout z € R

(b) compléter le tableau de signes de f’(z)

valeur de x

—0o0

signe de (0, 1z + 2,4)

signe de (—2,5z — 1)

signe de f'(x)

calculs des ’annulations

f'(x) =0 pour z = ...
f'(z) <0 pour z...

f'(z) >0 pour z...



